

ΔΗΜΟΣ ΑΝΔΡΙΤΣΑΙΝΑΣ-ΚΡΕΣΤΕΝΩΝ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Από το δήμο Ανδρίτσαινας-Κρεστένων

Έμπρακτη στήριξη των πυρόπληκτων Γορτυνίας

Παραδόθηκαν είδη πρώτης ανάγκης και ζωοτροφές στις
όμορες Τ.Κ. Αγ. Ιωάννη και Πυρί

Τη συγκινητική ανταπόκριση πολιτών και
επαγγελματιών εξήρε ο δήμαρχος Σάκης Μπαλιούκος

**Στην ενίσχυση των πυρόπληκτων κατοίκων των
όμορων Τ.Κ. Αγίου Ιωάννη και Πυρί Γορτυνίας,
προέβη ο δήμος Ανδρίτσαινας-Κρεστένων, μετά τη
συγκέντρωση ειδών πρώτης ανάγκης και ζωοτροφών
που έγινε με πρωτοβουλία του δημάρχου Σάκη
Μπαλιούκου.**

Η διανομή τροφίμων, ειδών ρουχισμού και ζωοτροφών,
έγινε από αντιπροσωπεία του δήμου που αποτελούσαν
η πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Ανδρίτσαινας-
Κρεστένων κ.Φωτεινή Αθανασοπούλου,οι αντιδήμαρχοι
κ.κ. Κωνσταντίνα Στρουμπάκου και Μιλτ.

Γεωργακόπουλος, καθώς και ο Γενικός Γραμματέας του δήμου κ. Κώστας Πολυζωγόπουλος.

Τη βοήθεια του δήμου Ανδρίτσαινας-Κρεστένων προς τα χωριά της Γορτυνίας που υπέστησαν τεράστιες καταστροφές στη διάρκεια των πυρκαγιών του καλοκαιριού, παρέλαβαν οι πρόεδροι των τοπικών κοινοτήτων Αγίου Ιωάννη και Πυρί, οι οποίοι ευχαρίστησαν τη δημοτική αρχή και πρωτίστως τον κ. Μπαλιούκο, για αυτή την αξιέπαινη πρωτοβουλία του.

Ειδική μνεία έγινε εξάλλου στους κατοίκους και τους επαγγελματίες του δήμου Ανδρίτσαινας-Κρεστένων, οι οποίοι ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα του δημάρχου για την ενίσχυση των ανθρώπων που δοκιμάστηκαν από την πύρινη λαίλαπα, που έπληξε τον περασμένο Αύγουστο την ευρύτερη περιοχή.

Σε δηλώσεις το ο δήμαρχος Ανδρίτσαινας-Κρεστένων αφού εξήρε των συγκινητική ανταπόκριση των κατοίκων και επαγγελματιών, ανέφερε ότι ο δήμος θα συνεχίσει να βρίσκεται δίπλα στους συνανθρώπους που δοκιμάζονται, σε μια πολύ δύσκολη οικονομική συγκυρία τόσο για τους πυρόπληκτους, όσο και για τους πολίτες γενικότερα.

«Ευχαριστούμε όλους όσους συνέβαλαν ώστε να ενισχυθούν οι πυρόπληκτοι που ζουν ακριβώς δίπλα από το δήμο μας και αυτή τη στιγμή βρίσκονται σε πολύ δύσκολη κατάσταση και χρειάζονται άμεση στήριξη για να μπορέσουν να ορθοποδήσουν» τόνισε ο κ. Μπαλιούκος.